@ ALACER MAS

Volant graduable VCTS-Z-SST / VCTS-Z-SST-p

Volant graduable amb Iovuls amb acci6 d'empenta VCTS-Z-SST / VCTS-Z-SST-p

e Tecnopolimers especial reforgat amb fibra de vidre, color estandard negre, acabat mat. Resistent a dissolvents,
olis, greixos i altres agents quimics.
e Inserit d"acer inoxidable AlSI-303 amb forat cec roscat.

Aquest volant de tecnopolimer ha estat dissenyat per a aplicacions sobre maquines i equips que donin els quals per
raons d'higiene, s'han de netejar totes les seves peces sovint utilitzant fins i tot raigs d'aigua a pressié o vapor.

La forma dels cinc Idbuls proporciona una subjeccid6 amb la ma solid i segur que a més, en presentar-se sobre una
superficie llisa i sense concavitats, impedeix el dipdsit de substancies residuals antihigiéniques.

Especialment indicat per a aquelles aplicacions en queé el volant ha de tornar a la posicié de "roda lliure" per evitar que el
correcte bloqueig resulti accidentalment compromes.

Accés a catalegs



https://www.alacermas.com/storage/backend/old/files/44/vcts.pdf

Informacio técnica

Elementos
standard

Caédigo

Elementos
standard

Caédigo

Cédigo
169651
169652
169662
169663

Cdédigo

169771

169772

169773

169774

169781

169782

169783

169784

169792

169793

169794

169795

169802

169803

169804

169805

Descripcion
VCTS-Z-40 SST-M6
VCTS-Z-40 SST-M8
VCTS-Z-50 SST-M8

VCTS-Z-50 SST-M10

Descripcion

VCTS-Z-40 SST-p-
M6x20

VCTS-Z-40 SST-p-
M6x25

VCTS-Z-40 SST-p-
M6x32

VCTS-Z-40 SST-p-
M6x40

VCTS-Z-40 SST-p-
M8x20

VCTS-Z-40 SST-p-
M8x25

VCTS-Z-40 SST-p-
M8x32

VCTS-Z-40 SST-p-
M8x40

VCTS-Z-50 SST-p-
M8x25

VCTS-Z-50 SST-p-
M8x32

VCTS-Z-50 SST-p-
M8x40

VCTS-Z-50 SST-p-
M8x50

VCTS-Z-50 SST-p-
M10x25

VCTS-Z-50 SST-p-
M10x32

VCTS-Z-50 SST-p-
M10x40

VCTS-Z-50 SST-p-
M10x50

Dimensiones
principales

D
40
40
50
50

Dimensiones
principales

D

40

40

40

40

40

40

40

40

50

50

50

50

50

50

50

50

L dld2 1112
371813.5227
371813.5227
4222 16 238
4222 16 238

L dld2 1112

371813.5227

371813.5227

371813.5227

371813.5227

371813.5227

371813.5227

371813.5227

371813.5227

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

4222 16 238

Agujero de
montaje

d 6H
M6
M8
M8
M10

Rosca

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M10

M10

M10

M10

h
10
10
14
14

20

25

32

40

20

25

32

40

25

32

40

50

25

32

40

50

Dientes
n.

z
24
24
26
26

Dientes

24

24

24

24

24

24

24

24

26

26

26

26

26

26

26

26

Peso

g
36

34
54
52

Peso

40

42

45

50

42

44

a7

52

58

62

68

74

60

64

70

76



